Gidi bai 2 trang 12 sgk todn Pai So6 lop 10

Pé bai:
Cho hinh binh hanh ABCD va mét diém M tuy y. Chirng minh
MA + MC = MB + MD.

rang
Pap an:

Céch 1: Ap dung quy tic 3 diém ddi v6i phép cong vecto
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MA =MB + BA

MC — MD + DC

— MA + MC = MB + MD+(BA + DC)
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ABCD |a hinh binh hanh nén hai vec to BA va DC 14 hai vec to d6i nhaunén: BA +DC = 0

Suyra MA + MC = MB + MD.

Céach 2: Ap dung quy tic 3 diém d6i véi phép trir vecto
AB = MB - MA

CD = MD — MC

— AB + CD = (MB + MD)—(MA + MC).
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ABCD & il binh hshh nér AB va CD 1 hai vec 1/ abi nhau, thota: AB +CD =0

Suyra: MA +MC = MB + MD.
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